

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12.2020	No	1758
	г Кирово-Чепецк	

## О внесении и утверждении изменений в Программу повышения эффективности управления муниципальными финансами муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период 2019 - 2021 годов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменения в Программу повышения эффективности управления муниципальными финансами муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период 2019 – 2021 годов (далее – Программа), утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.02.2019 № 285 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.07.2019 № 889, от 06.11.2019 № 1587, от 30.12.2019 № 1995, от 24.04.2020 № 436), изложив План мероприятий по реализации Программы (Приложение № 1 к Программе) в новой редакции. Прилагается.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования, начальника Департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Шавлову Г.Г.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

И.А.Гагаринов